

**NANJING**  
**2014**  
YOUTH OLYMPIC GAMES



YOG  
DNA

**IFJÚSÁGI OLIMPIA A MAGYAR INDULÓK – MÉG 29 NAP**

# Lesz kínai naplemente?

**ÉREMÉRT KÜZD** Nankingban a kardozó Záhonyi Petra, aki már Európa-bajnok

182, 172 és 165 centiméter. Nagy Kingához és Pásztor Flóriához mérve Záhonyi Petra a legalacsonyabb Kínába utazó vívó. Testmagasságát azonban nem tartja hátránynak, és érmet remél az ifjúsági olimpián.

*„Vívásban szerintem nemigen számít a magasság, vannak nagyon jó alacsony vívók. Ettől függetlenül nehéz dolgom lesz, mert erős mezőny utazik Kínába, az európai indulókkal már többször vívtam. Persze éremért utazom”* – közölte Záhonyi, aki – bár a célokat tekintve rendkívül magabiztos – a versenyek előtt és az első néhány tus alatt izgul, csakúgy, mint amikor nyilatkoznia kell.

Igazi sportcsaládban nőtt fel, édesapja kosarazott, édesanyja atletizált, míg öccse szintén vívó.

*„Nagyon lelkesek és támogatók, de a szüleim nem mindig értik a találatokat és azt, hogy mi miért történik a páston.*

*„Én azért már tisztában vagyok vele”* – mondja nevetve.

A jeruzsálemi kadét és junior Európa-bajnokságon aranyérmes kardozó a repüléstől nem, az időeltolódástól azonban tart egy kicsit: *„Szerencsére lesz néhány napunk az átállásra, de azért biztosan fárasztó lesz a hosszú út és az időeltolódás.”*

Szabadidejében olajfestményeket készít, legtöbbször a téli naplementéről készült műveket másolja – akár júliusban is: *„Amikor van egy kis szabadidőm, festek. Idén nyáron erre nem túl gyakran lesz időm, nyakunkon ugyanis a nankingi ifjúsági olimpia, előtte pedig edzőtáborba megyünk, hogy minél jobb erőben legyek. Jelenleg még a Balatonnál pihenek, nagyjából ez az egy hetem szabad. A zsúfoltság jellemző a tanítási időszakban is, sokszor kell pótolnom az iskolában. Ettől függetlenül kitűnő vagyok, és reál tantárgyakkal kapcsolatos munkahelyen képezem el a jövőmet.”*

**K. R.**

## ZÁHONYI PETRA vívás

**Született:** 1997. december 16., Budapest

A sportolás egészen kiskorától az élete része, mielőtt tizenegy évesen vívni kezdett, sokat úszott, futott és kosárlabdázott. A Kárpáti Rudolf Vívóklub versenyzőjeként talán felesleges is kiemelni, kire tekint példaképként, és noha a legenda hat olimpiai bajnoki címe egyelőre csak vágyálom Petrának, Nankingban merész tervei vannak: *„Szeretnék érmet szerezni, de ígérni semmit sem tudok, a mezőny ugyanis nagyon erős”* – mondja diplomatikusan.

